

Студијски програм: Физичко васпитање и спорт				
Врста и ниво студија: мастер академске студије				
Назив предмета: МЕТОДОЛОГИЈА ИСТРАЖИВАЊА У ФИЗИЧКОМ ВАСПИТАЊУ И СПОРТУ (наставак)				
Наставник (за предавања): Бокан Б. Божо, Јовановић М. Срећко, Угарковић Ј. Душан, Орлић М. Ана				
Наставник/сарадник (за вежбе): Марковић М. Милош				
Статус предмета: Обавезни				
Број ЕСПБ: 8				
Услов: Нема				
Циљ предмета је упознавање студената са основним епистемолошко-методолошким оријентацијама у физичком васпитању и спорту и са циљевима, методама и организацијом научног истраживања у физичком васпитању и спорту.				
Исход предмета је оспособљавање студената за уочавање проблема за истраживање у физичком васпитању и спорту, израду пројекта, примену инструмента и реализацију истраживања.				
Садржај предмета				
<i>Теоријска настава</i>				
Појам и предмет методологије истраживања у физичком васпитању и спорту. Различите епистемолошко-методолошке оријентације у физичком васпитању и спорту. Појам и карактеристике научног истраживања у физичком васпитању и спорту. Чињенице у теоријско-емпиријском истраживању, научна хипотеза, научни закон, научна теорија.				
<i>Практична настава</i>				
Анализа истраживања у физичком васпитању и спорту, Пројекат истраживања у физичком васпитању и спорту, Упитник, Скала и Тест знања из физичког васпитања и спорта.				
Литература				
1. Ристић, Ж. (1995): <i>О истраживању методу и знању</i> , Институт за педагошка истраживања, Београд.				
2. Банђур, В. и Поткоњак, Н. (1999): <i>Методологија педагогије</i> , Београд: Савез педагошких друштава Југославије.				
3. Савићевић, Д. (1996): <i>Методологија истраживања у васпитању и образовању</i> , Врање: Учитељски факултет Универзитета у Нишу.				
Број часова активне наставе				Остали часови 4
Предавања: 3	Вежбе: 3	Други облици наставе:	Студијски истраживачки рад:	
Методе извођења наставе: Предавања, вежбе, Практичан рад (настава .				
Оцена знања (максимални број поена 100) Додају се поени пренети из првог семестра				
Предиспитне обавезе	поена	Завршни испит	поена	
Присуство (предавања и вежбе)	5	Писмени испит		
Активност (предавања и вежбе)	5	Усмени испит	30	
Колоквијум (истраживачки рад)	30			